WEXIODISK

Ersatzteilkatalog

I)s PROFESSIONAL SPARES

www.professionalspares.com


https://www.professionalspares.com/de

WVEXIODISK

ELEKTROKOMPONENTEN

WASSERTECHNIK MECHANIKKOMPONENTEN

ELEKTRONIKKOMPONENTEN DICHTUNGEN




Stiftkabelschuh Kit TOP QUALITAT 1660 Stiicke

) Cembre

. L R B [RoHS

Art.Nr. Beschreibung COMPLIANT
585630 Sortimentskasten Stiftkabelschuh ; MADE 2011/65/EU
mit 22 Einsitze - 1660 Stiicke INITALY

Detail-Ansicht
Pos. Beschreibung Farbe Menge
Aderendhtilse Abschnitt 1 mm?2 L=8 mm 100 Stk
Aderendhtilse Abschnitt 1,5 mm? [=10mm [ 100 Stk
Aderendhllse Abschnitt 2,5 mm? [=12mm I 100 Stk
Aderendhlilse Abschnitt 4 mm? L=12 mm s 50 Stk
Aderendhlilse Abschnitt 6 mm? L=12mm I 50 Stk
Aderendhtilse Abschnitt 10 mm? L=12mm [ 1 50Stk
Faston F vorisoliert 1,5-2,5mm? 4,8x0,8 mm [ 80 Stk
Faston F vorisoliert 1,5-2,5mm? 6,3x0,8 mm I 80 Stk
Faston Piggback M/F 1,5 -2,5mm? 6,3x0,8 mm [ 50 Stk
[D] StoBverbinder 1,5 - 2,5 mm? s 50 Stk
StoBverbinder 4 - 6 mm? 50 Stk
[E] vorisoliert Ose blau @ 4 mm 1,5 - 2,5 mm? I 100 Stk
vorisoliert Ose blau @5 mm 1,5 - 2,5 mm? I 50 Stk
vorisoliert Ose gelbo @5mm1,5-2,5mm? 50 Stk
Gabelkabelschuh vorisoliert blau d=41,5-25mm?> I 100 Stk
Gabelkabelschuh vorisoliert blau d=6 4 - 6 mm? s 50 Stk
Faston M vorisolier 2,8x0,81,5-2,5mm? B 100 Stk .y .
Faston M kurz 6,3x0,8 1 - 2,5 mm? 100 Stk (1] .
[1] Fastondeckel kurz 6,3x0,8 mm 50 Stk
Faston F Stahl vernickelt 6,3x0,8 mm 0,5 - 1 mm? 100 Stk
Faston Stahl vernickelt 6,3x0,8 mm 1 -2,5 mm? 100 Stk
Faston Piggback Stahl vernickelt 1 -2,5 mm? 100 Stk



449230

Wexiddisk 51476113

449923

Wexiddisk 63722131

449930

Ve, o8

Fg o

Wexiddisk 63723113

449932

Wexiodisk 63723131

449363

Wexiddisk 54017033

Kabel

Kabelverschraubung M20x1,5
@ 12,50x36,00 mm

WD51476113

Schutze und Relais

Schiitz Cl12 230V
3kW 3P; 5,5kW 400V 3 cont. NO + 2 aux

63722133 WD63722131 WD63722133

Schiitz Cl12

5,5kW 400V; 24V 50/60Hz; dim. 76x44x70
mm

63723116 WD63723113 WD63723116

Schiitz Cl12

5,5kW 3P 380/690V; 3kW 220/240V 50Hz; 3
cont.NO + 1 aux

63723133 WD63723131 WD63723133

Relais 4 kontakte 24Vac 50/60Hz 5A

WD54017033

397386

Wexiddisk 53116016

449285

Wexiddisk 53116506

482100

Wexiodisk 64852332

I)s PROFESSIONAL SPARES

Motorschutzschalter GV2ME10 4+6,3A
dim. 65x43x87 mm

53116516 WD53116016 WD53116516

Motorschutzschalter GV2ME04 0,4+0,63A

WD53116506

Selbstschalter PLSM-C3/3
3P 32A 400V

WD64852332



449551

Wexiddisk

6073610

441189

Wexiddisk

8052661

340272

Wexiodisk 8052671

435381

Wexiddisk 65005255

482113

Wexiddisk 65005256

482120

Wexiddisk 6708244

Sicherungen, Kondensatoren und Entstorfi

Kondensator 0.1

WD607.3610 WD6073610

Betriebskondensator 10puF 400V 50/60Hz
@ 35x77 mm; mit Schraube M8

WD805.2661 WD8052661

Betriebskondensator 16uF 425V 50/60Hz

@ 40x75 mm; mit Schraube M8; faston
6,3x0,8 mm

WD805.2671 WD8052671

Filter RFI 3 phasen 250V 50/60Hz @ 38x50
mm

3x(0.27 pF) + 3x(1MOhm) + 3x(2x0.10nF);
faston 6,3x0,8 mm

WD65005255

Filter RFI 250V 50/60Hz 10A
WD-4S

WD65005256

Warmeschutzkabel L=150 mm
faston F6,3 mm; faston @ 4,3 mm

WD670.8244 WD6708244

I)s PROFESSIONAL SPARES




I)s PROFESSIONAL SPARES

Schalter, Taster, Wahlschalter

421552

Taster @ 22 mm - instabil
ohne Kontakte

Wexiddisk ~ WD53716602

584191

Kappe @ 22 mm

¢

583535

Notruftaste dima @ 22 mm - Pilz @ 32
mm
manuelle Rickstellung; 2NC

8

Wexiddisk ~ WD53740103

583536
Notdruckknopf Schutz @ 50 mm

Wexiodisk  WD53740104

449398
Schalter ON-OFF @ 22 mm 20A 240V

Wexiddisk 6010200 60102201 WD601.0200 WD6010200

449430
Schalter ON-OFF @ 22 mm

Wexiddisk 60127890 WD60127890

449913
Kontaktblock 1NO - 1NC

Wexiddisk 63716011 WD63716011

584191

Wexiddisk ~ WD53716427

Kappe @ 22 mm

449328

Taster @ 22,5 mm
Pilz @ 35 mm; 2NO

Wexiodisk 53740101 WD53740101



449497

—

'—
-

Wexiddisk 60383161

584216

——

Wexiddisk

449463

Wexiodisk 60212622

449474

Wexiddisk 60231734

449465

Wexiddisk 60212624

449472

!

Wexiddisk 60231723

WD60383733

Mikroschalter
449464
Mikroschalter 16A 250V T125°C
M12x0,75, H=16,5 mm; faston 6,3 mm —
- - .
WD60383161 Wexiodisk 60212623
449443
Endschalter Mikroschalter 250V 5A
Kabel L=2000 mm
== /]
Wexiodisk 6020102
449475

Magnetschalter @ 6x30 mm
Kabel L=2000 mm

WD60212622

Magnetschalter @ 6x26 mm
Kabel L=310 mm

WD60231734

Magnetschalter @ 6x30 mm
Kabel L=5000 mm

WD60212624

Magnetschalter @ 6x26 mm
Kabel L=320 mm

60282229 WD60231723 WD60282229

h-n-'.n’
> 00
Wexiddisk

60234100

482569
.9}-

Wexiddisk 7094021

483263

Wexiddisk 7417029

I)SPRUFESSI[INAL SPARES

Magnetschalter @ 6x30 mm
Kabel L=1000 mm

WD60212623

Magnetschalter @ 12x80 mm
Kabel L=2000 mm; 100VA 3A 250V

WD602.0102 WD6020102

Schwimmerschalter @ 18x94 mm
Kabel L=1000 mm; Gewinde M16x2

WD60234100

Ventil 90° - 1 Wege - mit schwimmend @
14 mm

Eingang 9 3/4" mit filter; Druckverminderer 6
[t/min. und 12 It/min

WD709.4021 WD7094021

Ventil 90° - 1 Wege - mit schwimmend @
14 mm [Kit]

Eingang @ 3/4" mit filter; Druckverminderer 6
[t/min und 12 It/min

WD741.7029 WD7417029



Motoren

483635
Getriebemotor 3 phase 120/140W

230/400V 255/460V 50/60Hz
Achse @ 25x50 mm; 18rpm

Wexiddisk 8061901 8061910 WD806.1901 WD806.1910
WD8061910

482785

447103

Neopren Abstandshalter @ 10x25x5 mm

; ’;Q/ 3 Rosette @ 25x67x4,5 mm

= \
o

~

482748

=

483650

V-ring VS50 @ 45x55x13 mm NBR

Getriebemotor 3 phase 550/650W
230/415V-260/480V 50/60Hz
fur Achse @ 25 mm

Wexiddisk 8063101 WD806.3101 WD8063101

447865
Kurbel
Achse @ 20x41,5 mm; flangia 15x123x70 mm

Wexiodisk 3179101 WD31791.01  WD3179101

447024
Walze @ 20x45x25 mm

WD12/30,150/330

<

Wexiddisk 0417431 WD04174.31 WD0417431

I)s PROFESSIONAL SPARES




482992

Wexiddisk 7350310

483614

Wexiddisk

8055015

482786

483625

Wexiodisk 8050901

WD8055901

483606

Wexiddisk

8053901
WD8054901

Pumpen

Ablaufpumpe 40W 220/230V 50Hz
Eingang @ 30 mm - Ausgang @ 24 mm; Rast5

WD735.0310 WD7350310

Waschpumpe 3 phase 580W
220-240/380-415V 50Hz
Eingang 1" - Ausgang 1"

WD805.5015 WD8055015

Moosgummifot EPDM 30x30x3,5 mm

Waschpumpe 3 phase 2200W
220-240/380-420V 50Hz
Eingang @ 63 mm - Ausgang @ 64,5 mm

8055901 WD805.0901  WD805.5901

Waschpumpe 3 phase 2200W 230/400V
50Hz S-WH
Eingang @ 63 mm; @ Ausgang 65 mm;

8054901 WD805.3901  WD805.4901

447455

Wexiddisk

483541

342464

€

412573

S

583163

301494.01
WD8052640

I)s PROFESSIONAL SPARES

Waschpumpe 3 phase 900W 230/400V
50Hz 4/2,3A

Eingang @ 63 mm; Ausgang 48 mm; 2800 rpm
Kabel L=1050 mm

30149401 WD301494.01 WD30149401

Laufrad @ 100 mm 50Hz

®

Wexiddisk

342376

3 \ s
Ve

360048

483517

805.2560
WD8052547

Dichtung fiir pumpe FIR H=4x4 mm

Gleitringdichtung @ 24x11x15,5 mm/
Gleitring @ 26x13x8 mm

Waschpumpe 3 phase 110W 230/400V
50Hz 1,4/0,8A
Eingang @ 28 mm; Ausgang @26 mm

8052547 8052560 WD805.2547

Pumpendeckel 60 Hz

O-ring 3,53x117,07 mm

®

Gleitringdichtung / Gleitring



I)s PROFESSIONAL SPARES

Pumpen

583398

Waschpumpe 3 phase 740W 230/400V
50Hz 3,1/1,8A
Eingang & 45 mm, Ausgang & 40 mm; 2800

rpm
Wexiodisk  805.2620 8052620 WD805.2620 WD8052620

483549

. Laufrad @ 93 mm 50Hz
="
342290
Q Dichtung fiir pumpe FIR H=3,5x4,5 mm
412572

Gleitringdichtung @ 24x10x14 mm / Gleitring

@ & 5 26x13x8 mm

483498
Waschpumpe 3 phase 900W 230/400V
50Hz 3,6/2,1A
FIR 2241 - Eingang & 63 mm; Ausgang @ 53
mm; 2800 rpm
Wexiodisk  805.2550 8052550 WD805.2550 WD8052550
483224
1 Waschpumpe 3 phase 900W 230/400V 50Hz
3 ,_eg%J o [Kit WD-6]
342464
O Dichtung fiir pumpe FIR H=4x4 mm
412573

Gleitringdichtung @ 24x11x15,5 mm/

&  Gieitring @ 26x13x8 mm

A Aen,

Wexiddisk 7414502

Wexiddisk ~ 805.2520 8052520

483224

Waschpumpe 3 phase 900W 230/400V

50Hz [Kit WD-6]
” FIR 2241 - Eingang @ 63 mm; Ausgang 9 53
.

mm; 2800 rpm

Ny

WD741.4500 WD741.4502 WD7414500
WD805.2590 WD8052590

482786

Moosgummifot EPDM 30x30x3,5 mm

448769

Platte 164x180x2 mm
448132

Formschlauch @ 38/52x140 mm
482888

Formschlauch @ 50x134 mm

448131

Formschlauch @ 49x65 mm - @ 63x77 mm

Waschpumpe 3 phase 1100W 230/400V
50Hz 4,8/2,8A

Eingang @ 63 mm; Ausgang & 53 mm; 2800
rpom; WD-7

WD805.2520 WD805.2541
WD8052541

342464

O Dichtung fiir pumpe FIR H=4x4 mm



I)s PROFESSIONAL SPARES

Pumpen

447442 483581

Waschpumpe 3 phase 1120W 230/400V
50Hz
Eingang @ 63 mm; Ausgang & 47 mm; 2800

Waschpumpe 1 phase 750W 230V 50Hz

Eingang & 45 mm; Ausgang & 40 mm; Kabel
L=540 mm; C=16uF/475V; WD-4S

rpm; Kabel L=1000 mm; WD-7 &
o
Wexiédisk 30116901 8052610 WD301169.01 WD30116901  Wexiddisk 8052670D  WD805.2670D WD8052670D
WD8052610

Waschpumpe 3 phase 750W 230/400V
50Hz

Eingang @ 45 mm, Ausgang @ 40 mm; kabel
L=530 mm; WD-4S

Laufrad @ 100 mm 50Hz

342464
O Dichtung fiir pumpe FIR H=4x4 mm Wexiodisk 8052670 WD805.2670 WD8052670
342376

412573 Pumpendeckel 60 Hz

i Eingang & 28 mm; Ausgang @ 26 mm
Gleitringdichtung @ 24x11x15,5 mm/ .,& «'
@ @ Gleitring @ 26x13x8 mm /QJ

446339 Wexiodisk  805.2561 WD805.2561
Waschpumpe 3 phase 1500W 230/400V
50Hz 483562
Eingang @ 63 mm; Ausgang @ 47 mm; 2800 Laufrad @ 100 mm 50Hz
rpm fir acshe @ 12 mm; gevinde M8; WD-6
Wexiddisk ~ WD805.2570
342464 Wexiddisk 8052643 WD805.2643 WD8052643
Dichtung fiir pumpe FIR H=4x4 mm
O 483541
Laufrad @ 100 mm 50Hz
WD-7/9
412573
Gleitringdichtung @ 24x11x15,5 mm/
&  Gieitring @ 26x13x8 mm
Wexiodisk 8052613 WD805.2613 WD8052613

483570 483549
Waschpumpe 1 phase 370W 230V 50Hz

Eingang @ 33 mm; Ausgang @ 26 mm; Kabel N
L=720 mm; C=10uF/425V; WD-4S ",;‘2‘-’-"

\,

Wexiddisk 8052623 WD805.2623 WD8052623

Laufrad @ 93 mm 50Hz
D-loch @ 9x8,2 mm; WD-4

Wexiodisk  8052660D R71.T5Q.PRS WD805.2660D WD8052660D



483533

S

o 4

.\“‘i ‘ ~

Wexiddisk 8052593

360048

O

Wexiddisk 8052565

342290

D

Wexiodisk  805.2595

342464

O

Wexiddisk 8052555

482786

Wexiodisk 7191330

448769

Wexiddisk 4378301
WD4378331

Pumpen

Laufrad @ 93 mm 50Hz

D-loch @ 9x8,2 mm, Htot=27,5 mm;
Drehrichtung: links (6 Klingen)

WD805.2593 WD8052593

O-ring 3,53x117,07 mm

WD805.2565 WD8052565

Dichtung fiir pumpe FIR H=3,5x4,5 mm

8052595 WD805.2595 WD8052595

Dichtung fiir pumpe FIR H=4x4 mm
EPDM

WD805.2555 WD8052555

Moosgummifot EPDM 30x30x3,5 mm

WD719.1330 WD7191330

Platte 164x180x2 mm
FIR 2241 WD6

4378331 WD43783.01  WD43783.31

I)SPRUFESSI[INAL SPARES




I)SPRUFESSI[INAL SPARES

Druckschalter

483272

Pressostate 1-Neveau 50/20 mbar und
95/70 mbar [Kit]
16A 250V; Tmax 85°C; WD-4S

Wexiddisk 7330110 7330111 7330112 7330113
WwD733.0110 WD733.0111  WD733.0112 WD733.0113
WD7330111  WD7330112 WD7330113 WD741.7044

482969
_ Pressostate 1-Neveau 210/142 mbar -
= ", N silberne Kontakte
1 MES, ! 16A 250V; Tmax 85°C
Wexiodisk 7330102 7330106 WD733.0102 WD733.0106
WD7330106
482968

P Pressostate 1-Neveau 210/142 mbar -
v goldene Kontakte

i -
' WA L ! 16A 250V; Tmax 85°C

Wexiodisk 7330103 WD733.0103 WD7330103

-

C

448782

Pressostate verstellbereich
' 1000+6000mbar
Verbindung 1/4"; 6(3)A/250V; WD-12gh

Wexiddisk 4397875 7330527 WD41343.01  WD4134301
WD4397875 WD733.05610 WD733.0512 WD733.0527
WD7330512 WD7330527

449106

Pressure switch hose

N dim. 135x60 mm; WD-4S

Wexiddisk 4748031 WD47480.31 WD4748031



449511

Wexiddisk

447842

6041815

Wexiddisk

584218

3083517

Wexiddisk

483265

Wexiddisk

447836

30835.01
WD3083501

7417035

Wexiddisk

30835.02
WD3083502

Heizkorper

Boilerheizkorper 1400W 230V

dim. 200x65 mm; flansch 81,5x27,5 mm;
faston 6,3 mm; mit Thermosicherung; WD-4S

WD604.1815 WD6041815

Boilerheizk6rper 6000W 230/400V

L=305 mm; Flansch & 135 mm; @int. 91,5 mm;

Thermostathiilsen L=315 mm; Anschliisse M4

WD30835.17 WD3083517

Boilerheizkorper 9000W 230/400V

L=305 mm; Flansch @ 135 mm; @int. 91,5 mm;

Thermostathilsen L=315 mm; Anschlisse M4

3083501
WD3083505

3083505 WD30835.01

Boilerheizkorper 9000W 230/400V

L=305 mm; Flansch @ 135 mm; @int. 91,5 mm;

Thermostathiilsen L=315 mm; Anschliisse
M4; Sicherheitsthermostat 120°C Kapillar
isoliert L=310 mm; Birne & 6x89 mm

WD741.7035 WD7417035

Boilerheizkorper 12000W 230/400V

L=370 mm; Flansch @ 135 mm; @int. 91,5 mm;

Thermostathiilsen L=375 mm; Anschliisse M4

3083502
WD3083513

3083513 WD30835.02

449510

Wexiddisk

449514

Wexiddisk

449512

Wexiddisk

449507

6041503
WD604.1805

6043003
WD6043001

6042000

Wexiddisk

447446

6040001
WD6040013

Wexiddisk

30132131

I)s PROFESSIONAL SPARES

Tankheizkorpe 1800W 230V
dim. 200xx60 mm; M14x1; faston 6,3x0,8 mm

6041803
WD6041503

6041805
WD6041803

WD604.1503
WD6041805

Tankheizkorpe 3000W 230V

dim. 295x60 mm; filetto M14x1; Anschliisse
M4

WD604.3000 WD604.3001
WD6043003

WD604.3003

Heizelement-Trocknungszone 2000W
230V

dim. 415x220 mm; filetto M12x1; Anschlisse
M4

WD604.2000 WD6042000

Sechskantmutter M14x1,5 fiir

Rohrheizkorper
H=5 mm; CH19

6040013 WD604.0001  WD604.0013

Protection
@ 135 mm H=80 mm

WD301321.31 WD30132131



Heizkorper

447780
Protection WD-4S

Wexiddisk 30652901 30652931 WD306529.01 WD306529.31
WD30652931 WD307606.31 WD30760631

447111
Anschliisse fiir Heizkorper
Y L=67 mm
Wexiodisk 0492031 WD04920.31 WD0492031
Thermostate
482979 482974

Thermostat arbeitsbereich 1P 30+110°C

kapillar L=1200 mm; bulbo @ 6,4,6 mm;
Stopfbuchse M9x1

I)s PROFESSIONAL SPARES

Sicherheitsthermostat 3P 120°C

kapillar clad L=295 mm; Birne & 6x89,5 mm;
25A-480V, 32A 250V

Wexiodisk 7340101 7340301 WD734.0101 WD734.0301 Wexiodisk 7340110 WD734.0110 WD7340110
WD7340301
449230
482983
Kabelverschraubung M20x1,5
Thermostat arbeitsbereich 1P 110°C
Sk kapillar L=3000 mm; Birne & 6x115 mm;
Stopfbuchse M9x1; D-Acshe @ 6x4,6 mm
449239
Sechskantmutter M20 - H=5,2 mm
Wexiodisk 7340307 WD734.0307 WD7340307 °
447447

% Thermostatunterstiitzung

482984

=

Wexiodisk 7340310

Stopfbuchse M14x1 - H=15 mm
@ 6,80 mm

WD734.0310 WD7340310



I)s PROFESSIONAL SPARES

Thermostate

447019

Thermostatbuchse M9x1
3 6,6x15x21 mm

Wexiddisk 0415831 WD04158.31 WD0415831

449239

Sechskantmutter M20 - H=5,2 mm
CH27

Wexiddisk 51476533 WD51476533

447447

Thermostatunterstiitzung

dim. 122x50x80 mm; Befestigungsabstand
110 mm; Schraube M6x11 mm

Wexiodisk 30136501 WD301365.01 WD30136501

447448

Thermostatunterstiitzung M25

Wexiddisk 30136502 WD301365.02 WD30136502

Transformer

449544

Transformatoren 230V 50/60Hz 75 VA

prim: 0-200-230V 50/60Hz BU-WH-YE; sec:
23,1V 75VA OG-RD

Wexiddisk 60677220 WD60677220



Lufter
Lufter 3 phase 120/140W
220-400/240-460V 50/60Hz
7382020 WD36350.75 WD3635075
Ablaufeinheiten

Uberlaufrohr @ 43x262 mm
WD-4

3291609 WD04156.01  WD0415601

Schaumentferner @ 39x60xh69 mm

WD41225.31 WD4122531

I)s PROFESSIONAL SPARES

Dosiergerate, Pumpe Dosiergerat

482682

Dosiergerit fiir klarspiiler % %
Verstellbereich /.: :

mod. DIB-E; Anschluss pumpe @ 10 mm -
Einagng - Ausgang 180° fir Schlauche & 4x6

WD716.0410 WD7160410 Wexiddisk 7160440
WD7350401

482685

Dosiergerit fiir klarspiiler N6

Pmin 0,5 bar, Eingang 180° @ 4x6 mm /
Ausgang 180° & 4x6 mm

7160401 WD716.0401  WD7160401

Wexiodisk 7160501

Pumpe Dosiergeréat Reiniger fester
Durchfluss (Internal use)

mod. HRPP; fester Durchfluss 8 L / h; 1,5 bar;
100-240V; Santoprene Schlauch @
6,25x10,65 mm; Kable L=640 mm; WD-4S

7350401 WD716.0440 WD7160440

Dosiergeréat Reiniger 24W 230V 50/60Hz
0,18A

Eingang @ 7 mm; Ausgang @ 9 mm; Kabel
L=540 mm

WD716.0501 WD7160501



483281

o

Ay

(@

Wexiddisk

448869

4812731
WD7417055

S,

Wexiddisk

448955

4515231

Wexiddisk

482677

Wexiddisk

482155

4598531

7160403

Wexiddisk

68082728L

Dosiergerate, Pumpe Dosiergerat

Anschluss mit Ringmutter [Kit]
WD-6/7/8/12

7417055 WD48127.31 WD4812731

Anschluss
WD-6/7 L=40 mm

WD45152.31 WD4515231

Anschluss M10 @ 12x40 mm
WD-6/7; fur Rohr & 4x6 mm

WD45985.31 WD4598531

Sicherungsring
fir Rohr @ 4x6 mm N6

WD716.0403 WD7160403

Adapter mit Diode und Varistor fiir
Waschmittelpumpe
WD-4/6/7; L=180 mm

WD68082728L

I)SPRUFESSI[INAL SPARES




350479

Wexiddisk 7291730
WD7293730

325148

Magnetventile

Magnetventile messing L182 - NC - G3/4"
- 24V 50/60Hz

L=79 mm - Gleitringdichtung NBR - Tmax
-10°C++90°C;; 0,3-10bar

7293730 WD729.1730 WD729.3730

Spiile ZB10A -24V 4W 50/60Hz - fiir
Magnetventile L182

350536

Wexiddisk 7291701
WD7293701

360094

Magnetventile messing L182 - NC - G3/4"
- 230V 50/60Hz

L=79 mm - Gleitringdichtung in NBR - Tmax
-10°C++90°C; 0,35-16bar

7293701 WD729.1701  WD729.3701

Spiile ZB10A - 220/240V 50/60Hz - fiir
Magnetventile L182

482921

Wexiodisk 7291530
WD7292519

482911

Wexiddisk 7291501
WD729.2402
WD7291501

Magnetventil messing G1/2" - 11W 24V
50Hz
L=58 mm

7292519 WD729.1530 WD729.2519

Magnetventil messing G1/2" - 11W 240V
50Hz
L=58 mm

7292503 WD729.0401  WD729.1301
WD729.2503 WD729.2540 WD7290401
WD7292402 WD7292503 WD7292540

482944

Wexiddisk

482922

7292840

Wexiddisk

482919

482912

7291540

Wexiddisk

482919

7291503

Wexiddisk

482917

7291519

Wexiddisk

7291514

I)s PROFESSIONAL SPARES

Magnetventilkérper NC G1/8"
L=38 mm - EV210B

WD729.2840 WD7292840

Magnetventilkorper NC G1/2"
L=58 mm - EV220B

WD729.1540 WD7291540

Spiile BB024AS - 11W 24V 50Hz

Spiile BB240AS - 10W 240V 50Hz

WD729.1503 WD7291503

Spiile BB024AS - 11W 24V 50Hz

WD729.1519 WD7291519

Spiile - 11W 24V 50Hz

WD729.1514 WD7291514



360093

Wexiddisk 7291303

360083

Wexiddisk 7291719

360094

Wexiodisk 7293703

325148

Wexiddisk 7293719

482553

™

Wexiddisk 7091840

Magnetventile

Spiile Z610A - 230V 50/60Hz - fiir
Magnetventile L140/L180

WD729.1303 WD7291303

Spiile Z610A - 24V 50/60Hz - fiir
Magnetventile L140/L180

WD729.1719  WD7291719

Spiile ZB10A - 220/240V 50/60Hz - fiir
Magnetventile L182

WD729.3703 WD7293703

Spiile ZB10A -24V 4W 50/60Hz - fiir
Magnetventile L182
faston 6,3x0,8 mm

WD729.3719 WD7293719

Filter

482555
Filter 430ml - 3/4" B.S.P.T.

WD709.1840 WD7091840 Wexiddisk

I)s PROFESSIONAL SPARES

Filter @ 34,60x145 mm

WD709.1843 WD7091843



447888

Wexiddisk 3232101
WD3242231

448850

Wexiddisk 0432301
WD4495201

447203

Wexiodisk 2006701
WD2283001

447467

Wexiddisk 30168901

447879

Wexiddisk 3233201
WD3233231

Filter

Filter @ 111x13,5 mm
WD-6 -86/7EH/WDB

3242231 WD32321.01  WD3232101

Filter @ 49xh36/68,5 mm
WD-4

4495201 WD04323.01  WD0432301

Tankfilter 236x344/360x24 mm
WD-6/7

2283001 WD20067.01 WD2006701

Tankfilter 295x254x18,10 mm
WD-6/7

WD301689.01 WD30168901

Pumpenfilter 155x130x95 mm
WD-4

3233231 WD32332.01  WD32332.31

P

SPRUFESS"JNAL SPARES



I)SPRUFESSI[INAL SPARES

Waschsysteme
447310 448868
: Wascharm L=520 mm Nachspiilarm @ 10x252 mm
‘\\ > 8 waschdise und 5 nachspuldiise WD-6/7/12; 3 waschduse
Wexiddisk 2725201 WD25491.01 WD25491.75 WD2549101 Wexiddisk 4513602 WD45136.02 WD4513602
WD27252.01  WD2725201
Nachspiilarm @ 10x252 mm o Nachspiilarm @ 10x257 mm

WD-6/7/12; 2 waschdiise

448867

Nachspiilarm @ 10x257 mm Wexiddisk ~ 45136.01 4513601 WD45136.01 WD4513601

447794
449051 Nachspiilarm L=570 mm

Wascharmnabe \\a‘

445522 Wexiédisk 30322701 30699901 4335601 4335603
Nachsoiilarm achse B 10x33 mm - Hiot. 47 WD30322701 WD305463.31 WD306999.01 WD30699901
X - .
% o pu WD43356.03 WD4335601 WD4335603
-
447795
448854 Nachspiilarm L=567 mm
WD-151/423

. Spiilarmanschluss

448279 Wexiédisk 30322702 30699902 4335602 WD303227.02

WD306999.02 WD30699902 WD43356.02 WD4335602

Abdeckung fiir Spiillarm @ 8 mm
‘ 483160
Wascharmnabe @ 47 mm

482745 ' WD-4/6/7
e V-ring VS§16 @ 14x20x7,7 mm NBR

Wexiddisk 7390203 WD41451.31 WD4145131 WD41452.31
WD739.0203 WD7390203



449051

-

Wexiddisk

483159

Wexiddisk

448822

Wexiddisk

448529

Wexiddisk

448624

Wexiddisk

448863

3818131
WD3818131

7390103

i—

4460031

t

4145031

4260131

Wexiddisk

4509431

Waschsysteme

Wascharmnabe
WD-4/6/7/12; Dint 14,80 mm

3818175 4685201 WD38181.31
WD3818175 WD46852.01 WD4685201
Wascharmnabe

WD-4/6/7/12; @int 14,80 mm

WD739.0103 WD7390103

Nachspiilarm achse @ 10x33 mm - Htot.
47 mm
WD-6/7/D

WD44600.31 WD4460031

Nachspiilarm achse @ 16 mm - H=48,5
mm
WD-4/6/7

WD41450.31 WD4145031

R6hr @ 13x15 mm INOX
dim. 150x95 mm

WD42601.31 WD4260131

Rohr @ 13x15 mm INOX
dim. 175x135 mm; WD-6

WD45094.31 WD4509431

482607

Wexiddisk

482619

7120110
WD7121010

Wexiddisk

483276

7123010

"e

Wexiddisk

483343

Wexiddisk

448854

7417049

0478031
WD7480103

Wexiddisk

4496931

I)s PROFESSIONAL SPARES

Nachspiildiise BSPT 1/8
H=22,2 mm

7121010 WD712.0110 WD712.1010

Nachspiildiise 1/16
uso10

WD712.3010 WD7123010

Service kit
WD-4/6/7, ab 2005/07

WD741.7049 WD7417049

Spiilarmlager @ 50xHtot. 51 mm
GL/GH

7480103 WD04780.31 WD0478031

Spiularmanschluss
WD-4/6/7; @ 10 mm, & 9x15 mm

WD44969.31 WD4496931



I)s PROFESSIONAL SPARES

Waschsysteme
448528
Spiilarmanschluss
WD-4/6/7; @ 14,6 mm, & 9x15 mm
Wexiodisk 4144931 WD41449.31 WD4144931
448279
Abdeckung fiir Spiilarm @ 8 mm
WD-4/6/7; dim. 70,5x28x12,5 mm
Wexiodisk 3871931 WD38719.31 WD3871931
447944
Abdeckung fiir Spiilarm @ 13 mm
WD-4/6/7; dim. 72x28x12,5 mm
Wexiodisk 3358831 WD33588.31 WD3358831
447089

Abdeckung fiir Spiilarm
WD12 GL/GH; dim. 107x31 mm

Wexiddisk 0482131 WD04821.31 WD0482131

448134

Nachspiilarmdichtung
WD-151/331; dim. 138x46x6 mm EPDM

Wexiddisk 3637431 WD36374.31 WD3637431

447721

Nachspiilarmdichtung

WD-151, WD-421, WD-153, WD-423; holes &
32 mm dim. 143x57 mm

Wexiddisk 30532231 WD305322.31 WD30532231



I)s PROFESSIONAL SPARES

Serpenti Rohr/Kondensator und Verdampfer

483677
Kondensator 1000x390x110 mm

Q WD-151/331

Wexiodisk 8100906 WD810.0903 WD810.0906 WD8100903
482385
c Doppelkegel fiir Schlauch @ 15 mm
482374
° Mutter 1/2" fiir Schlauch @ 15 mm
482364

6 Stodhylsa fpl 720-15x1.0

Vorhang
447965 447159
Doppelter Vorhang 560x230 mm
ohne achse; WD-151/331
Wexiodisk 3393531 WD33935.31 WD3393531 Wexitdisk
447961 447157
Doppelter Vorhang 582xh415/240 mm
ohne achse; WD-151/331E
Wexiodisk 3392131 WD33921.31 WD3392131 Wexitdisk
447329 448544

Doppelter Vorhang 735xh310/250 mm

- o

Wexiodisk 2770331 WD27703.31 WD2770331

Wexiddisk

2089431

2089331

4170931

Doppelter Vorhang 735xh535/320 mm
WD-B no. 2

WD20894.31 WD2089431

Doppelter Vorhang 845xh500/350 mm
WD-B no. 3

WD20893.31 WD2089331

Achse fiir Vorhang @ 8x613 mm
WD150-330E

WD41709.31 WD4170931



I)s PROFESSIONAL SPARES

Vorhang
447160
Achse fiir Vorhang @ 8x765 mm
Wexiodisk 2089432 WD20894.32 \WD2089432
447162
Achse fiir Vorhang @ 8x790 mm
Wexiodisk 2089532 WD20895.32 \WD2089532
447158
Achse fiir Vorhang @ 8x893 mm
Wexiodisk 2089332 WD20893.32 \WD2089332
Schlauche
448027 448132

Rohr @ 13x15 mm

/._-/ WD-6; dim. 300x250x75 mm

Formschlauch @ 38/52x140 mm

"’y
y,
Wexiodisk 3529631 WD35296.31 WD3529631 Wexiodisk 3636531 WD36365.31 WD3636531
449056 482888
Muffe EPDM @ 45x54x7 mm Formschlauch @ 50x134 mm
WD-6/7

Wexiddisk 4693431 WD46934.31 WD4693431 Wexiddisk 7260407 WD726.0407 WD7260407



-~

ey

~

e

s

-

Schlauche

Formschlauch @ 25x31,5 mm EPDM
dim. 155x95 mm

WD719.4030 WD7194030

Formschlauch @ 49x65 mm - @ 63x77
mm
WD-6/7; dim. 170x115 mm

3823031 WD36364.31 WD3636431

Formschlauch @ 50x62 mm
WD-6/7/D; dim. 315x95 mm

WD38232.31 WD3823231

Formschlauch @ 37x45 mm EPDM
WD-4S; dim. 175x90 mm

WD306784.31 WD30678431

Schlauch EPDM @ 50x60 mm
(Meterware)

Betriebstemperatur -35°C+120°C; Pmax 6 bar

WD717.0150 WD7170150

Schlauch EPDM @ 63x74 mm
(Meterware)

WD717.0163 WD7170163

R e——————

I)s PROFESSIONAL SPARES

Schlauch PE @ 4x6 mm (Meterware)

7160405 WD40521.31  WD4052131

Flexibel inox Schlauch 1/2"FF L=510 mm

DN13; PN10; mit Dichtungen @ 13x19x2 -
FIBRA

WD719.5024 WD7195024

Anschluss L @ 50 mm - 88°

WD726.0109 WD7260109

Anschluss L @ 76 mm
WD-151/331; base 121x109 mm

WD36951.31 WD3695131



aO

o

& s
.’ 30

& _

Schlauchanschluss

Anschluss 1/2" / @ 15 mm - L=52 mm
WD-7

WD44992.31 WD4499231

Anschluss 90°
dim. 30x27 mm; G 1/8"; fiir schlauch @ 8 mm

W706,0915  WD706.0915 WD7060915

Anschluss 90° MF 1/2"
fur schlauch @ 15 mm

WD705.1904 WD7051904

Anschluss 90° 3/4"
fur schlauch @ 15 mm

WD705.1608 WD7051608

Anschluss 90°
flir schlauch @ 15 mm

WD705.1205 WD7051205

Anschluss 90° 3/4"
fur schlauch @ 22 mm

WD705.1612 WD7051612

e

I)s PROFESSIONAL SPARES

T-Anschluss @ 15 mm - 1/2" - @ 15 mm
dim. 64x41 mm

WD705.2408 WD7052408

T-Anschluss
fur schlauch @ 15 mm; dim. 60x40,5 mm

4548401 7052205 WD45278.31
WD4548401 WD705.2205 WD7052205

T-Anschluss @ 8-G1/8"-@ 8 mm
dim. 43x30 mm

WD706.0927 WD7060927

X-Anschluss
fur schlauch @ 15 mm; dim. 64x64 mm

WD705.2803 WD7052803

Umschaltventil
@50 mm - @ 50 mm - & 63 mm; WD-90/100GI

WD23581.01  WD2358101

Anschluss 1/2"

gewinde G 1/8"; Ltot.=48 mm; fiir schlauch &
15 mm

WD04847.01 WD0484701



I)s PROFESSIONAL SPARES

Schlauchanschluss
482479 482528
Anschluss Kugelventil G1/2" MM
gewinde G 1/8"; Ltot.=24,5 mm; fir schlauch L=57,43x31,00H mm
@ 4x6 mm
Wexiodisk 7060902 WD706.0902 WD7060902 Wexiodisk 7090809 WD709.0809 WD7090809

448788
Reduzierung @ 47,5x50/61x63x173 mm

" : i WD-100GR

Wexiddisk 4410701 WD44107.01 WD4410701

482369

Mutter 1/2" fiir Schlduch @ 15 mm
H=13,5 mm

Wexiodisk 7050205 WD705.0205 WD7050205

482372

Mutter 1/2" fiir Schlduch @ 15 mm
H=15,5 mm; CH24

Wexiddisk 7050215 WD705.0215 WD7050215
482374
Mutter 1/2" fiir Schldauch @ 15 mm
CH24
Wexiddisk 7050315 WD705.0315 WD7050315

482377
Mutter fiir Schlauch @ 22 mm

Wexiddisk 7050322 WD705.0322 WD7050322



447809

Wexiddisk  307224.75
WD30722401

447712

Wexiddisk 30521301
WD30521301

447780

I)s PROFESSIONAL SPARES

Kessel

Boiler @ 180x280 mm - 6900W 400/230V
WD-4S

30722401 30722475 WD307224.01

Booster @ 180x280 mm - 4200W 400/230V
WD-4S

30521375 30654401 WD305213.01
WD30521375 WD306544.01 WD30654401

Protection WD-4S

430274
Boiler @ 180x410 mm

Wexiddisk 0116204 WD01162.04 WD0116204
584218
= Boilerheizkérper 9000W 230/400V
447836
Boilerheizkorper 12000W 230/400V
%+
483665
2y Boiler insulation 6x410x590 mm
482284

i Sechskantschraube mit Flansch M8x12 mm

584219

O O-ring 4,00x90,00 mm NBR



I)s PROFESSIONAL SPARES

Kessel

428023 444577

Boiler @ 180x410 mm Boiler @ 180x410 mm - 9000W 400/230V

Wexiodisk 0116201 0116202 WD01162.01 WD01162.02 Wexiédisk 0116314 WD01163.14 WD0116314
WD0116202 584218
584218
. o Boilerheizk6érper 9000W 230/400V
= Boilerheizkérper 9000W 230/400V =
447111
447836

Anschliisse fiir Heizkorper

Boilerheizkorper 12000W 230/400V X
§§§§§§ééﬁ <

%

<

483665 430274

Boiler @ 180x410 mm

Boiler insulation 6x410x590 mm K, @\

483665

Boiler insulation 6x410x590 mm

584219

0O-ring 4,00x90,00 mm NBR



Kessel

444921
Boiler @ 180x415 mm - 12000W 400/230V

Wexiddisk 0116316 0116323 WD01163.16 ' WD01163.23
WD0116323

584218

Boilerheizkoérper 9000W 230/400V

447836
Boilerheizkorper 12000W 230/400V
S
447111
9 Anschliisse fiir Heizkorper
483665

Boiler insulation 6x410x590 mm

584219

0O-ring 4,00x90,00 mm NBR

483665

Boiler insulation 6x410x590 mm

Wexiddisk 8090903 WD809.0903 WD8090903

I)s PROFESSIONAL SPARES




I)s PROFESSIONAL SPARES

Scharniere
448513
Scharnier Cover @ 55,5xh47 mm
. WD-6/7
Wexiddisk 4037031 4122631 WD40370.31 WD4037031
WD4122631
Verschlusse
449470

\ Magnet @ 6x24 mm

Wexiddisk 60219830 WD60219830

449452
\ Magnet @ 6x50 mm
Wexiodisk 6020551 WD602.0551 WD6020551
448750

Anhalt dim. 80x35,1x10 mm
WD-80GR; @ 6,75 mm - Befestigungsabstand

w 60 mm; Teflon

Wexiodisk 4357731 WD43577.31 WD4357731

Antriebstechnik

482593 584124

Kette 1/2"x5/16 - 78 Glieder L=2000 mm Kette (Meterware)

Wexiodisk 7101101 WD710.1101  WD7101101 Wexiddisk ~ WD304206.01



448799

o™
\

Wexiddisk 4430731

448838

Wexiddisk 4482731

482579

Wexiodisk 7100319

447483

Wexiodisk 30181501

448831

- — -

482747

Antriebstechnik

Speichenrad rechts @ 20x76x46 mm
WD-100GR

WD44307.31 WD4430731

Speichenrad links @ 20x76x46 mm
WD-100GR

WD44827.31 WD4482731

Zahnrad @ 82 mm - 19 Gebiss
Jint. 25 mm; fiir keil 8 mm

WD710.0319 WD7100319

Strukturkomponente

448781

Fahrarm
dim. 700/923x375 mm; WD90GR

WD301815.01 WD30181501 Wexiodisk 4396101

483466

Buchse @ 26x44/85x40 mm

V-ring VS25 @ 22x30x10,5 mm
Wexiodisk 8040200

I)s PROFESSIONAL SPARES

Spannwerkzeug
dim. 130x30x28 mm; WD 6/7

WD43961.01  WD4396101

Rotierende Walzenstiitze @ 247x300x10
mm

WD804.0200 WD8040200



448156

Wexiddisk 3659631

448266

Wexiddisk 3850401

448684

Wexiddisk 4329275

448685

Wexiddisk 4329276

448683

Wexiodisk 4329231

Strukturkomponente

Rotierende Drehkorbstiitze @
485x540x28,5 mm
WD-90GR

WD36596.31 WD3659631

Kugellager

Halter kugellager @ 25x43/85xh81,5 mm

WD-80GR
WD38504.01 WD3850401
Transportfinger
448682
Transportfinger [KIT]
WD151-331

WD43292.75 WD4329275 Wexiodisk 4329031
448459
Transportfinger [KIT]
WD151-421; acshe @ 8x32 mm
T
WD43292.76 WD4329276 Wexiddisk 4071731
448645
Transportfinger
dim. 69x4x25 mm .
WD43292.31 WD4329231 Wexiodisk ~ 40716.31

WD4286031

I)sPRUFESSI[lNAL SPARES

Haken
dim. 42x4x28 mm

WD43290.31 WD4329031

Haken
dim. 56x6,4x15 mm

WD40717.31  WD4071731

Spezialhaken
dim. 60x17x20 mm

4286031 WD40716.31

WD4071631



447074

.

Wexiddisk 0473131

448263

Wexiodisk 3848902

448262

o

Wexiodisk 3848901

447854

Wexiddisk 3123532

448058

W

Wexiddisk 3598531

448679

Wexiodisk 4328631

Transportfinger

Mitnehmerblock
dim. 45x12x32/50 mm; WD-B

WD04731.31  WD0473131

Mitnehmerblock
dim. 65x16/24,5x55 mm

WD38489.02 WD3848902

Mitnehmerblock
dim. 55x65x16/24,5 mm

WD38489.01 WD3848901

Fiihrung 20x60xh17 mm
fori @ 2,80 mm

WD31235.32 WD3123532

Glidklots matn.vaggaMitnehmerblock
dim. 87x25x120 mm; WD-151/331

WD35985.31 WD3598531

Mitnehmerblock
dim. 120x45x50 mm; WD-151/331

WD43286.31 WD4328631

448839

Wexiddisk 4483331

448261

Wexiddisk 3848831

448259

Wexiodisk 3848531

448328

Wexiddisk 3943131

448556

Wexiddisk 4183231

448755

.

Wexiodisk 4328731

WD4363131

I)sPRUFESSI[lNAL SPARES

Mitnehmerblock
dim. 65x25x16/24,5 mm

WD44833.31 WD4483331

Mitnehmerblock
dim. 227x89,5x25 mm; WD-153/423

WD38488.31 WD3848831

Mitnehmerblock
dim. 135x90x30/35 mm; WD-153/423

WD38485.31 WD3848531

Mitnehmerblock
dim. 100,5x18,3x14 mm; WD-153/423

WD39431.31 WD3943131

Mitnehmerblock
dim. 59,5x28x25 mm; WD-150/330E

WD41832.31 WD4183231

Verschlusskappe
Jext. 25x44,5 mm; WD-151/331

4363131 WD43287.31 WD4328731



482567

Wexiddisk 7092036

482566

Wexiddisk  709.2051
WD709.2051

482534

8

Wexiodisk 7091205

583638

Wexiddisk ~ WD7091506

483291

\.

Wexiddisk 4373931
WD43739.31
WD4794601

Sicherheitsgruppen

Kontakt for Durchflussmesser

WD709.2036 WD7092036

Durchflussmesser 2-35It
L=55,2 mm; Kabel L=7000 mm

7092035 7092050 WD709.2035
WD7092035 WD7092050 WD7092051

Sicherheitsventil 1/2" - @ 15 mm - 10bar

WD709.1205 WD7091205

Be-und Entliifter LK523-15

Schienen - Stellschienentrager

Gleitfiihrung L=617 mm [Kit]
dim. 617x24,4x13,5 mm

4374602 7424600 WD43291.31
WD4373931 WD43746.02 WD4374602
WD742.4600 WD7424600

I)SPRUFESSI[INAL SPARES




482726

Wexiddisk 7180842

482721

Wexiodisk 7180826

315511

e’

Wexiddisk ~ 701.1336

448678

Wexiodisk 4328531

448884

Wexiddisk 4525631

Griffe

Griff L=145 mm P225/132
Befestigungsabstand 125 mm

WD718.0842 WD7180842

Knopf @ 25x30 mm
Gewinde M8

WD718.0826 WD7180826

Mechanische Kleinteile

483537
Sicherungsring @int 7x0,8 mm INOX
22
s
WD701.1336 Wexitdisk 8052597
448709
Buchse @ 6x8x5 mm
.-
WD43285.31 WD4328531 Wexiodisk 4340031
448831
Hebegriffouchse @ 20x28,5/29,5x42 mm
E 3
WD-6/7D = =
—

WD45256.31 WD4525631 Wexiddisk 4465831

I)s PROFESSIONAL SPARES

Buchse @ 12,4x23x6,5 mm

WD805.2597 WD8052597

Buchse @ 25x44/84xHtot. 80 mm
WD-90/100GR

WD43400.31 WD4340031

Buchse @ 26x44/85x40 mm
WD-90/100GR

WD44658.31 WD4465831



Mechanische Kleinteile

447090 482785
Buchse @ 8x14/25x28 mm
WD-12GL
Wexiodisk 0482531 WD04825.31 WD0482531 Wexitdisk 7191325
483347 448891

Zylinder-Ersatzteil-Kit

Wexiodisk 7481005 WD748.1005 WD7481005 Wexiddisk 4530931
438438 448681
Sechskantmutter M6 selbstsichernd -
INOX
Wexiddisk ~ 700.1404 WD700.1404 WD700.1804 WD7001404 Wexiodisk 4328931
WDACS12097
7

438480
447020
Réandelmutter @ 25 mm M6 - H=8,40 mm

Wexiddisk 7140103
Wexiodisk 0416531 WD04165.31 WD0416531
324768
448704

Abstandshalter @ 6x15x23,5 mm

Wexiddisk  WD714.0106

Wexiddisk 4338631 WD43386.31  WD4338631
438464

Wexiddisk ~ WD714.0108

I)s PROFESSIONAL SPARES

Neopren Abstandshalter @ 10x25x5 mm

WD719.1325 WD7191325

Abstandshalter @ 15,5x25,5x2,4 mm

WD45309.31 WD4530931

Abstandshalter
WD-151/331; dim. 120x22x22 mm

WD43289.31 WD4328931

Schlauchklemme @ 12+22/9 mm - INOX

WD714.0103 WD7140103

Schlauchklemme @ 20+32/9 mm - INOX

Schlauchklemme @ 32+50/9 mm - INOX



518655

9

Wexiddisk  714.0110

482658

O

Wexiddisk 7140212

433052

9

Wexiodisk  WD714.0105

359703

9

Wexiddisk 7140107

438463

O

Wexiddisk 7140111

441709

O

Wexiddisk 7140112

WD7140113

Mechanische Kleinteile

Schlauchklemme @ 40+60/9 mm - INOX

7140110 WD714.0110 WD7140110

Schlauchklemme @ 58+75/12 mm - INOX

WD714.0212 WD7140212

Schlauchklemme @ 16+27/12 mm - INOX

Schlauchklemme @ 25+40/12 mm - INOX

WD714.0107 WD7140107

Schlauchklemme @ 50+70/12 mm - INOX

WD714.0111  WD7140111

Schlauchklemme @ 60+80/12 mm - INOX

7140113 WD714.0112 WD714.0113

359706

Wexiddisk 7140114

374977

Wexiddisk

7140109

449019

Wexiodisk 4652131

447853

Wexiddisk 3123531

483686

Wexiddisk 9190001

447103

Wexiddisk

0487731

I)s PROFESSIONAL SPARES

Schlauchklemme 80+100/12 mm

WD714.0114 WD7140114

Schlauchklemme @ 35+50/12 mm

WD714.0109 WD7140109

Flansch
WD-6/7; dim. 50,90x30 mm

WD46521.31  WD4652131

Flansch
WD-12GH; dim. 60x20xh20 mm

WD31235.31 WD3123531

Stahldraht @ 3,2x1800 mm

WD919.0001  WD9190001

Rosette @ 25x67x4,5 mm

WD04877.31 WD0487731



448686

\(‘/
4329331

Wexiddisk

448687

Wexiddisk 4329831

448719

Wexiodisk 4341332

482260

Wexiddisk

7001211

321899

Wexiddisk  700.1204

434574

Wexiddisk

7001205

Mechanische Kleinteile

Halter 55,5x40,5x8 mm

WD43293.31 WD4329331

Halter 56x8,5x29 mm
WD-151/331

WD43298.31 WD4329831

Achse @ 8x32 mm

WD43413.32 WD4341332

Unterlegscheibe M16 @ 17x30x3 mm
INOX

WD700.1211  WD7001211

Unterlegscheibe M6 (25 pcs]

ACS121338 WD700.1204 WDACS12133

8

Unterlegscheibe M6 @ 6,6x18x1,6 mm
INOX

WD700.1205 WD7001205

482309

Wexiddisk 7010103

200296

Wexiddisk 7001209

448879

Wexiodisk 4523331

482272

Wexiddisk 7001822

482165

“w

Wexiodisk 7000118

482284

Wexiddisk 7002501

I)s PROFESSIONAL SPARES

Scheibe @ 8x16x4,5 mm

WD701.0103 WD7010103

Unterlegscheibe M12 - @ 13,2x23,6x2,4
mm

WD700.1209 WD7001209

Unterlegscheibe @ 14x22,5x0,7 mm

WD45233.31 WD4523331

Rundkopfschraube M6x10 mm

WD700.1822 WD7001822

Sechskantschraube M6x30 mm

WD700.0118 WD7000118

Sechskantschraube mit Flansch M8x12
mm
mit dichtung @ 7x14,5x2 EPDM

WD700.2501 WD7002501



Mechanische Kleinteile

482289
Sechskantschraube mit Flansch M8x20
Wexiddisk 7002864 WD700.2864 WD7002864
482288
Sechskantschraube mit Flansch M10x25
i mm INOX
=3
Wexiddisk 7002862 WD700.2862 WD7002862
Feder
482642 482640
Stossdaempfer 500N @ 18/175-310 mm
3 M8

~

Wexiddisk 7130506 7130511 7130514 7131506 Wexiddisk 7131075
WD713.0506 WD713.0509 WD713.0511 WD713.0514
WD7130506 WD7130509 WD7130511  WD7130514
WD741.2002 WD7412002

448752

584217

Gasdruckfedern 800N @ 22x180 mm
L=308 mm

M8x13 mm 482641

Wexiodisk  WD713.0512 WD7130512

448884
g Hebegriffouchse @ 20x28,5/29,5x42 mm Wexiddisk 7131076
- 448752
483123 .

Wasserdaempfer @ 34x250-473 mm

bohrung @ 10 mm; Gewinde M10x1,25 - L=20
mm; WD-6

Wexiddisk 7373000 WD737.3000 WD7373000

I)s PROFESSIONAL SPARES

Rollfeder W=40 mm @ 49,5 mm 30-20N

WD713.1030 WD713.1075 WD7131075

Halterung fiir Feder @ 50x25 mm

Rollfeder W=40 mm @ 49,5 mm 50-42N

WD713.1076 WD7131076

Halterung fiir Feder @ 50x25 mm



421551
Rollfeder W=40 mm @ 49,5 mm 47N

<

Wexiddisk 7131074 WD713.1074 WD7131074

448752

Halterung fiir Feder @ 50x25 mm

482639
Rollfeder W=40 mm @ 49,5 mm 50N

<

Wexiddisk 7131050 WD713.1050 WD7131050

448752

Halterung fiir Feder @ 50x25 mm

482628

Zugfeder @ 8x19xLtot. 32 mm
Draht @ 1 mm

Wexiodisk 7130305 WD713.0305 WD7130305

447102

Zugfeder @ 8x37xLtot. 88 mm
= Draht @ 1,2 mm; WD-12GL

Ty,

Wexiddisk 0487331 WD04873.31 WD0487331

I)s PROFESSIONAL SPARES

Feder

448464
Zugfeder @ 14x218xLtot. 250 mm

;iii‘

Wexiddisk 4074131 46595.31 7400581 WD40741.31
WD46595.31 WD4659531 WD740.0581 WD7400581

483122

Wasserdaempfer @ 30x235-415 mm

bohrung & 8,6 mm; Gewinde M10x1,25 -
L=24 mm

Wexiddisk 7370170
WD7372000

482480

7372000 WD737.0170 WD737.2000

Anschluss 90°

483031
Gabel fiir Zylinder
483038
Wasserdaempfer @ 40/288-438 mm
\_ : bohrung @ 10,6 mm; Gewinde M10x1,25 -

S L=28 mm

Wexiodisk 7370180 WD737.0160 WD737.0180 WD737.0180S
WD7370180 WD7370180S

482480

Anschluss 90°

483031

Gabel fiir Zylinder



Feder
Halterung fiir Feder @ 50x25 mm
dint. 8,3/ext. 40/50 mm H=25 mm
4360131 WD41369.31 WD4136931
Gabel fiir Zylinder
7370152 WD737.0150 WD737.0152
Bolzen @ 8x19 mm
L=37,5 mm; feder @int. 13 mm
WD701.0803 WD7010803
Laufrolle

447003
Laufrollen
3 8,2x16,2/35,3xh18 mm
4122431 WD40015.31  WD4001531 Wexitdisk

Laufrollen @ 10x25/49x21 mm
WD-12GH

WD40033.31 WD4003331

I)s PROFESSIONAL SPARES

Laufrollen @ 18/35xh18 mm
bohrung @ 3 mm

WD04028.31 ' WD0402831



I)sPRUFESSI[lNAL SPARES

Gleitringdichtung

412572

Gleitringdichtung @ 24x10x14 mm /
Gleitring @ 26x13x8 mm

@ fir Pumpe mit acshe @ 11 mm

Wexiddisk  805.2594 8052594 WD805.2594 WD8052594

412573

Gleitringdichtung @ 24x11x15,5 mm/
Gleitring @ 26x13x8 mm

@ @ Gleitringdichtung Graphit fir pumpe FIR
- 0254-0257-2254/S

Wexiodisk 8052554 WD805.2554 WD8052554
483517
Gleitringdichtung / Gleitring
@ @ WD151-331
Wexiodisk 8052564 WD805.2564 \WD8052564
Lichtschranken
584346 449489
Lichttaster (sender) @ 10x32 mm Verstarker 24Vac/dc
Kabel L=5000 mm
.
Wexiodisk 7651017 WD603.0012 WD6030012 WD765.1017 Wexiodisk 60320324 WD60320324
584345
Lichttaster (Empfanger)
— Kabel L=5000 mm
e 2

Wexiddisk 7651018 WD603.0001  WD6030001  WD765.1018



583643

Wexiddisk

584266

Wexiddisk

448560

Wexiddisk

449603

Wexiddisk

483217

Wexiddisk

Membran -Befehle

Folientastaturen METOS WD-4E 205x40
mm

WD300834.31 WD30083431

Folientastaturen 145x80 mm
WD-6E/WD-12 GLE

WD41873.31 WD4187331 WD42745.31 WD4274531

Folientastaturen 157x80 mm
WD-6EA/7EH/12GHE

4187431

WD41874.31 WD4187431

Platinen

Platine
dim. 200x150 mm; WD-6E/6EA/7E/TEH

61000598S 61000599H WD61000598S WD61000599+
Platine
dim. 200x150 mm; WD-4E/6E/6EA/TE/TEH
7413103 WD610.0013 WD610.0013H WD610.0013S

WD6100013H WD6100013S WD740.3106 WD7403106
WD741.3103 WD7413102 WD7413103

449782

Wexiddisk

449525

Wexiddisk

61104000

60511600

I)s PROFESSIONAL SPARES

Platine I/O
dim. 170x105 mm; WD-4S

WD61104000 WD740.2004

Platine
dim. 100x70 mm

WD60511600



I)s PROFESSIONAL SPARES

Platinen

449774 584251

Platine
dim. 200x150 mm

Platine
dim. 205x40 mm; Flachkabel L=1040 mm

Wexiodisk 61101100 WD61101100 Wexiddisk 61102100 7403111 WD61102100 WD740.3111
449778 483278
Platine — Display 595x60 mm [Kit]
dim. 160x220 mm WD-4S
Wexiodisk 61101520 WD61101520 Wexioddisk 61104100 7417051 WD61104100 WD741.7051
449605 447481
Platine display 200602 Schutz 211x48x17 mm
dim. 132x80 mm; flaches Kabel L=330 mm; WD-6/7
wd-6e/7e/12gle
Wexiodisk 61000602 WD61000602 Wexiddisk 30179431 WD301794.31 WD30179431

449604

Platine display 200601
dim. 133x80 mm; flaches Kabel L=320 mm

%

Wexiddisk 61000601 WD61000601

449563

Platine display ver.2
dim. 133x80 mm; flaches Kabel L=325 mm

Wexiddisk 6100014 WD610.0014  WD6100014
583637

Platine display WD-4E
dim. 170x40 mm; flaches Kabel L=780 mm

Wexiddisk ~ WD61000618



482973
€
Wexiddisk 7330515

482972

Wexiddisk 7330514

449791

/‘-

_."-—-
Wexiodisk 61111300

449565

Wexiddisk 6100104

449564

Wexiddisk 6100101

449567

———
e

Wexiddisk 6100106
WD6100106A

Fuhler

Fiillstandssensor L=140 mm NC
M10x1; Kabel L=520 mm; WD-4S

WD733.0515 WD7330515 WD740.2001

Fillstandssensor L=140 mm NC

M10x1; Kabel L=520 mm; Verlangerungskabel
L=410 mm

WD733.0514 WD7330514

Temperaturfiihler @ 4x30 mm; L=1280
mm

WD61111300

Temperaturfiihler @ 4x30 mm; Kabel
L=1300 mm
WD-4/6/7 Stopfbuchse M10

WD610.0104 WD6100104

Temperaturfiihler @ 4x30 mm; L=3000
mm
Anschluss M10x1; WD-B

WD610.0101  WD6100101

Temperaturfiihler @ 6x24 mm L=2100
mm
WD-4S

6100106A WD610.0106 WD610.0106A

449669

Wexiddisk

61003686

I)SPRUFESSI[INAL SPARES

Temperaturfiihler @ 4x30 mm; L=5000
mm
anschlusse M10x1

WD61003686



482557

-,

Wexiddisk 7091846

482793

-

Wexiodisk ~ 7194036_

586159

-

Wexiodisk 7194036

483037

Wexiddisk 7370171

483039
@\
o..

Wexiddisk 7370181

449151

Wexiddisk 4809431

I)s PROFESSIONAL SPARES

Dichtung Geschirrspulmaschinen

Filterdichtung @ 58x63x3,7 mm

WD709.1846 WD7091846

Dichtung @ 53x80/95xh14 mm
Silikon FDA

WD719.4036_

Dichtung @ 53x80/95xh14 mm

WD719.4036

Zylinderdichtungen [Kit]
@ 26x160 mm

WD737.0171  WD7370171

Zylinderdichtungen [Kit]
@ 36x160 mm

WD737.0181 WD7370181

Tirdichtung rechts L=134 mm
WD-4S

WD48094.31 WD4809431

449158

Wexiddisk 4815531

482758

Wexiddisk 7190405

482757

Wexiodisk 7190401
WD7190402

Tirdichtung links L=132 mm
WD-4S

WD48155.31 WD4815531

Dichtung 20x15 mm EPDM (Meterware)

WD719.0405 WD7190405

Dichtung 7x10 mm EPDM (Meterware)

7190402 WD719.0401 WD719.0402



Dichtungen
449508
Flat gasket @ 14x20x1,9 mm - Fiber
Wexiodisk 6040003 6040014 WD604.0003 WD604.0014
WD6040014
O-ring
448774 482745

: O-ring 2,40x8,30 EPDM

Wexiddisk 4386131 WD43861.31 WD4386131 Wexiddisk

482558 482746

719.0111

O O-ring 3,00x26,00 mm NBR :

Wexiddisk 7091847 WD709.1847 WD7091847 Wexiddisk

584219 482747

7190113

O 0O-ring 4,00x90,00 mm NBR

Wexiodisk ~ 719.1090 WD719.1090 WD7191090 Wexibdisk

482554 482748

7190115

O O-ring 3,60x51,00 mm EPDM

Wexiddisk 7091842 WD709.1842 WD7091842 Wexiddisk

719.0123

I)SPRUFESSI[INAL SPARES

V-ring VS16 @ 14x20x7,7 mm NBR

7190111 WD719.0111  WD7190111

V-ring VS20 @ 18x26x10,5 mm NBR

WD719.0113 WD7190113

V-ring VS25 @ 22x30x10,5 mm

WD719.0115 WD7190115

V-ring VS50 @ 45x55x13 mm NBR

7190123 WD719.0123 WD7190123

Die genannten Marken und Bilder sind Eigentum der jeweiligen Hersteller und werden nur zum Informationszweck benutzt



	Home
	Elektrokomponenten
	Kabel
	Schütze und Relais
	Sicherungen, Kondensatoren und Entstörfi
	Schalter, Taster, Wahlschalter
	Mikroschalter
	Motoren
	Pumpen
	Druckschalter
	Heizkörper
	Thermostate
	Transformer
	Lüfter

	Wassertechnik
	Ablaufeinheiten
	Dosiergeräte, Pumpe Dosiergerät
	Magnetventile
	Filter
	Waschsysteme
	Serpenti Rohr/Kondensator und Verdampfer
	Vorhang
	Schläuche
	Schlauchanschluss

	Mechanikkomponenten
	Kessel
	Scharniere
	Verschlüsse
	Antriebstechnik
	Strukturkomponente
	Kugellager
	Transportfinger
	Sicherheitsgruppen
	Schienen - Stellschienenträger
	Griffe
	Mechanische Kleinteile
	Feder
	Laufrolle
	Gleitringdichtung

	Elektronikkomponenten
	Lichtschranken
	Membran -Befehle
	Platinen
	Fühler

	Dichtungen
	Dichtung Geschirrspülmaschinen
	Dichtungen
	O-ring





